



This project is funded by
the European Union



Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu ReLOaD

OPŠTINA TIVAT



Empowered lives.
Resilient nations.

Rezultati evaluacije projektnih prijedloga nevladinih organizacija (NVO) prijavljenih na ReLOaD Konkurs u Opštini Tivat koji je bio otvoren od 2. aprila 2019. do 23. maja 2019.

Rezultati evaluiranih projekata				
Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Komentari Komisije	Predložena vrijednost budžeta u EUR
ODOBRENI				
1	Maslinarsko društvo Boka	Osnažimo poljoprivredu – oživimo selo	Projekat je ocjenjen sa 86 od mogućih 100 bodova te je predložen za finansiranje	16,520.00
2	Centar za savjetovanje i lični razvoj	Školica dojenja - Tivat	Projekat je ocjenjen sa 77 od mogućih 100 bodova te je predložen za finansiranje	15,665.00
3	Centar za omladinsku edukaciju	Youth Cultural Activism	Projekat je ocjenjen sa 68 od mogućih 100 bodova te je predložen za finansiranje	14,391.20
4	Kreativni centar Tivat	Žensko socijalno preduzetništvo u kulturi	Projekat je ocjenjen sa 66 od mogućih 100 bodova te je predložen za finansiranje	18,000.00
ODBIJENI				

ODBIJENI PROJEKTI JER NISU OSVOJILI DOVOLJAN BROJ POENA PO OSNOVU KRITERIJUMA KAPACITETA I RELEVANTNOSTI

NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: USKLAĐENOST SA STRATEŠKIM PRIORITETIMA

Ako je NVO aplikant prošao prvi prag (po osnovu kapaciteta) i osvojio manje od 21 poen u Sekciji 2 koja se odnosi na usklađenost sa javnim interesom i strateškim prioritetima opštine u Evaluacionoj tabeli, projekat će biti isključen iz daljeg procesa ocjenjivanja. U tom slučaju Komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili usklađena sa prioritetima Konkursa.

Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Obrazloženje Komisije
NISU ODOBRENI - PRVI PRAG: FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI			
Ako je NVO aplikant osvojio manje od 15 poena u Sekciji 1 iz Zbirne evaluacione matrice, projektni prijedlog se isključuje iz daljeg ocjenjivanja, jer Komisija smatra da NVO nema dovoljno operativnih i finansijskih kapaciteta za			

DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI PRIJEDLOZI

Razlog zbog kog su diskvalifikovani: Trajanje projekta je bilo kraće ili duže od zahtjevanog Konkursom; vrijednost budžeta manja ili veća; predloženi projekat je imao prekide u realizaciji; projektna prijava je stigla nakon traženog roka; predlog projekta nije bio dostavljen u traženom formatu - format iz Konkursa, korisnici ili područje realizacije projektnih aktivnosti su van opštine, postojanje konflikta interesa i sl.

Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Obrazloženje Komisije
-----	---------	----------------	-----------------------